

Оказывается...

«ТАРАКАНИЩЕ» НЕ ИМЕЕТ НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ к СТАЛИНУ

Корней Чуковский написал стихотворение в начале 20-х годов. Советская власть к тому моменту уже вполне определилась со своим лицом. Стало понятно, что таких «тараканщ» и без Сталина на ключевых постах сидит великое множество.



К. ЧУКОВСКИЙ ПРЕДЛАГАЛ СОЗДАТЬ МАКАРЕНКОВСКОГО ТИПА ДЕТСКИЕ КОЛОНИИ

В 1997 году журнал «Источник» опубликовал обнаруженное в архивах письмо 1943 года К. Чуковского Сталину.

Он писал, что дети во время войны совершили одичали, и единственные люди, которые их воспитывают, – это сержанты милиции, не имеющие

на них никакого влияния. И дети дошли до того, что избивают своих родителей.

Чуковский говорил, что эти дети, которые сами уже вне всякого педагогического влияния, разлагают других детей, и надо срочно принимать меры.

Чуковский предлагал создать макаренковского типа детские колонии, занять детей сельскохозяйственным трудом и таким образом возвращать их обществу, пока они не погибли.

/Из интервью с Ириной Лукьяновой, автором книги о Чуковском в серии ЖЗЛ/

